

Отзыв

на выпускную квалификационную работу В. А. Коробковой
«Возможности использования англоязычной художественной литературы о
короле Артуре и рыцарях круглого стола на уроках по истории средних
веков»

Направление подготовки: 44.03.05 Педагогическое образование (с двумя
профилями подготовки), Направленность (профиль) образовательной
программы: история и обществознание

Выпускная квалификационная работа В. А. Коробковой посвящена
использованию художественной литературы как источника формирования
исторических представлений на уроках в 6 классе на примере английских и
американских произведений о короле Артуре и рыцарях круглого стола. В
исследовании используются романы Т. Мэлори, М. Твена, Т. Уайта и поэзия
А. Теннисона. Автор предлагает использовать данные работы для изучения
Англии в раннее средневековье, средневековой литературы, сеньориально-
вассальной системы, повседневной жизни рыцарства.

Структура работы логична, все необходимые компоненты имеются. При
написании исследования В. А. Коробковой написаны две статьи по теме ВКР.
На наш взгляд, можно было бы расширить список привлекаемых источников,
так как произведений в Англии и США о короле Артуре и рыцарях круглого
стола написано множество, и они имеются на русском языке. Местами автору
не хватает грамотности в изложении мыслей.

При написании выпускной квалификационной работы В. А. Коробкова
продемонстрировала базовый уровень сформированности компетенций, ее
исследование может быть рекомендовано к защите и заслуживает достойной
оценки.

Научный руководитель
Канд. ист. наук, доцент кафедры
всеобщей истории КГПУ им. В. П. Астафьева

E. C. Meep

22.06.2023